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- введення cиcтем оплати пpацi педагогiчного та адмiнicтpативно-

упpавлiнcького пеpcоналу оcвiтнiх уcтанов, якi вpаховують якicть i pезультативнicть 

їх дiяльноcтi; 

- пiдвищення cоцiального cтатуcу i пpофеciоналiзму пpацiвникiв оcвiти, 

поcилення їх деpжавної i cуcпiльної пiдтpимки. 

Отже, сучасні заклади середньої освіти будує cвою дiяльнicть на оcновi даних 

напpямкiв pозвитку cучаcної оcвiти. Найбiльш важливi напpями iнновацiйної 

дiяльноcтi, за якими вже ведетьcя pобота: 

- монiтоpинг якоcтi оcвiти школяpiв; 

- pобота з обдаpованими дiтьми; 

- pобота твоpчих гpуп; 

- iнновацiї в контpолi, в оцiнцi pезультатiв. 
 

Джерела 

1. Положення пpо поpядок здiйcнення iнновацiйної оcвiтньої дiяльноcтi: Наказ 
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Непочатов Д. О., аспірант  
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Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця 
 

Анотація. В роботі розглянутий шлях розбудови економіки України до війни та який 

він має бути після. Основним орієнтиром при дослідженні економіки стали Цілі 

сталого розвитку ООН та як Україна може їх застосувати для свого подальшого 

розвитку. Діючі нормативно-правові акти, розроблені національні програми, нарешті 

закони, не охоплюють всі боки цієї багатогранної і складної проблеми – переходу 

України до стійкого розвитку. 
 

Концепція сталого розвитку – одна з найбільш важливих та дискусійних 

парадигм кінця ХХ – початку ХХІ століття. За останні роки до повномасштабної 

війни в Україні було створено багато програм та концепцій щодо напрямів переходу 

до ринкової економіки, але питання про механізми та напрями переходу до сталого 

розвитку залишалося поза увагою, хоча є дискусійним і привертає дедалі більшу 

увагу не тільки сучасних науковців, а й спільноти.  

В результаті попередньої господарської діяльності в Україні склалася вкрай 

нераціональна структура природокористування, яка є наслідком нагромадження за 

багато десятиріч структурних деформацій господарства, домінування природомістких 

галузей промисловості, ресурсо- та енергомістких технологій, переважне 

використання невідновлювальних природних ресурсів, сировинної орієнтації 

експорту, надмірної концентрації виробництва в окремих регіонах держави, що є 

небезпечним у випадку воєнних дій. Нинішня структура економіки в цілому 

залишається неефективною та екологічно небезпечною. Енергомісткість валового 

внутрішнього продукту не знижується [1].  

Головним рушієм глобальних змін повістки сталого розвитку є ООН та її 

програма з 17 цілями AGENDA 2030, яка ставить за мету зокрема сталий розвиток 

міст та громад і розбудову миру [2]. Цілі сталого розвитку (ЦСР) – ключові напрями 

розвитку країн, ухвалені на Саміті ООН зі сталого розвитку, що фактично 
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продовжили собою Цілі розвитку тисячоліття. Резолюція Генеральної Асамблеї ООН 

«Перетворення нашого світу: Порядок денний у сфері сталого розвитку на період до 

2030 року», прийнята 25 вересня 2015 р., проголосила план дій, орієнтований на 

виведення світу на нову траєкторію поступу [1]. 

Післявоєнний розвиток України ставить перед собою багато важливих питань, 

зокрема як і якими способами відбудувати економіку України. На наш погляд, цілі 

сталого розвитку ООН мають стати орієнтиром для України, так як воєнні дії та 

кліматичні виклики унеможливлюють інший вид розвитку, який не відповідає 

сталому [1].  

Сьогодні прямі втрати економіки України від війни сягають 113,5 млрд доларів 

[3], а скорочення ВВП прогнозується на 37% [4]. Через економічні втрати Україна 

потребує нового плану Маршалла для якнайшвидшої відбудови. На наш погляд, саме 

ЦСР ООН мають бути прописані у такому новому плані, щоб побудувати стале 

суспільство, яке зможе самостійно відповідати на глобальні виклики світу. 

Отже, розбудова економіки України до повномасштабного вторгнення 

переважно відбувалася за принципами, які не відповідають цілям сталого розвитку 

ООН. Війна та значне економічне падіння як наслідок війни змушує замислюватися 

над майбутньою відбудовою. Ми вважаємо, що Цілі сталого розвитку ООН мають 

стати орієнтиром, який допоможе Україні швидко розбудувати економіку, яка буде 

стабільною. 
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Анотація. Розглянуто питання інституційного забезпечення розвитку територій 

інновацій. 

 

Важливим кроком у визначенні зв'язку інновацій та територіального розвитку 

стало дослідження інноваційних територій та їх елементів. Стан територій із високим 

інноваційним потенціалом, нормативна правова база, що забезпечує їх розвиток, 


